

Новогодний праздник

Дети должны быть счастливы, а в такой день, как Новый год, радостны и веселы вдвойне.



Веселая сказка, смешные герои, яркие костюмы и декорации, необычные песенки - все это волшебство ждало наших воспитанников в стенах приюта «Орешек» 28 декабря – на Новогоднем утреннике! Артисты Театра юного зрителя ТГУ им. Г.Р. Державина показали детям спектакль «Легенда о Золотом Драконе». Это была китайская сказка о храбром юноше и его невесте, коварном злодее и драконе. В этой сказке дружба, любовь и смекалка победили зло и жадность. Ребята смотрели представление с большим интересом, сопереживая главным героям. А, как известно, «сказка - ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок».



Появление настоящего Деда Мороза вызвало у детей море восторга и удивления. Вместе с Дедом Морозом дети зажгли огни на елочке, водили хоровод, играли в увлекательные игры! И они не хотели отпускать его.

На нашем празднике присутствовали уважаемые гости - управляющий Государственным учреждением Тамбовским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации, депутат Тамбовской областной Думы Андрей Владимирович Пилипенко, заместитель начальника управления по связям с общественностью администрации Тамбовской области Николай Владимирович Лысенко, директор ООО «Завод коммунального оборудования» Олег Николаевич Переверев.



Все гости очень тепло поздравили ребят, пожелали им мира, радости, здоровья, успехов в учебе, решения всех семейных проблем в 2013 году и подарили подарки. Дети были очень рады подаркам, увлеченно их рассматривали, радовались.

Воспитанники подготовили для гостей праздничный концерт. Они пели, танцевали, читали стихи и поздравляли всех с Новым годом.

В течение всего праздника была очень теплая и радостная атмосфера, он получился просто замечательный!